

# 奇迹皇帝造

昔日的“篮球皇帝”乔丹迈过活塞队这道坎用了三个赛季的时间,而如今同样身披23号球衣的“小皇帝”詹姆斯经过两个赛季季后赛的磨炼就率领骑士队成功拔“塞”,历史上第一次杀进了NBA总决赛。而且也成为NBA历史上第三支在0:2落后的情况下闯进总决赛的球队。创造如此奇迹的詹姆斯可以加冕了。

从0:2,到4:2,骑士队又在NBA中书写了一段反败为胜的佳话。从关键时刻的挺身而出到危急时刻的力挽狂澜,詹姆斯用一己之力诠释了皇帝的威严;从运筹帷幄到调兵遣将,詹姆斯用自己的智慧诠释了领袖的魅力。

昨天的比赛,詹姆斯显然没有上一场比赛那样炙手可热的手感,但他全场29分14个篮板和8次助攻的优异表现还是展现了他全面的价值。可以说,昨天骑士队的比赛不是詹姆斯一个人取得的胜利,但绝对是在他带领下取得的胜利。进了总决赛,詹姆斯兑现了他在赛季初许下的诺言,经过这一系列比赛的考验,詹姆斯已经蜕变成一个真正的王者。更重要的是他在“蜕变”过程中收获了智慧,收获了勇气,更收获了霸气。

总决赛,骑士队将要面对的是更加老辣的对手——马刺队。詹姆斯和他的骑士队还能创造更大奇迹吗?  
本报记者 陈凯

# 成功逆转 骑士杀入总决赛



新华社华盛顿6月2日体育专电(记者 梁金雄)年轻气盛的骑士队2日在主场以98:82击败老气横秋的活塞队,并以4:2的总比分首次夺得NBA东部联盟冠军。这也是骑士队建队43年来首次打进总决赛。

骑士队将在7日开战的总决赛中迎战西部冠军马刺队。在NBA,骑士队有“东部马刺”之称,这是因为骑士队主帅布朗曾是马刺队主帅波波维奇的得力助手,骑士队总经理费里也是马刺队旧将。

谈到总决赛对阵老东家有何感受时,布朗坚定地说:“我要为骑士队的球迷和球队而战,我们的目标就是打败马刺队,夺取冠军。”曾11次夺得NBA总冠军的名宿拉塞尔在给骑士队颁发东部冠军奖杯时提醒他们:“不要忘了,你们不是只为骑士队打总决赛,你们是在为整个东部争夺总冠军。”

在近8届NBA总决赛中,西部球队占据了较大优势,共6次折桂,而东部仅有活塞队和热火队尝过总冠军滋味。

活塞队在第五场主场失利后,总结出的教训就是没有把得到48分的“小皇帝”詹姆斯盯死。因此,本场比赛他们多数时间用两人盯防詹姆斯,虽然把詹姆斯

的得分势头压了下来,仅让他得到20分,可活塞队也为此付出了代价:总使骑士队有一人无人盯防。结果,詹姆斯不仅抢到14个篮板球,而且还助攻8次,“一年级生”吉布森夺得了个人职业生涯单场比赛最高的31分,其中19分是在骑士队“打蒙”活塞队的第四节获得的。

比赛的前三节两队打得难分伯仲,比分一直咬得很紧,上半场结束时双方战成48平,第三节结束时骑士队仅领先1分。可活塞队在最后一节崩盘了。随着吉布森连续两个三分球得手,骑士队在第四节伊始就逐渐把比分领先优势扩大。活塞队连连投篮不中,大将华莱士因被判罚犯规而与裁判员理论,结果连续两次被判罚技术犯规,在比赛还剩近8分钟时被罚出赛场。

华莱士的离场对苦苦追赶的活塞队而言可谓雪上加霜,骑士队员在主场球迷的欢呼声中越战越勇,在比赛还剩两分钟时,活塞队终于放弃了努力。

在去年的东部半决赛上活塞队曾淘汰骑士队,今年骑士队总算报了一箭之仇。骑士队也成为NBA历史上第三支在0:2落后情况下翻盘闯进总决赛的球队。

左图:詹姆斯带球突破。新华社发

## 国家飞碟队郑州出征

本报讯(记者 刘超峰)前天晚上,中国国家飞碟队全体教练和即将赴意大利参加世界杯意大利站的16名国家队员齐聚郑州,河南省体育局为即将出征的中国飞碟队壮行。

本次世界杯意大利站将于6月6日举行,然后队员还将参加斯洛文尼亚站的比赛,在接下来的世界杯和世锦赛中,将产生七张奥运会的门票,这一系列比赛,队员将为奥运会门票而展开激烈的竞争。

## 欧锦赛预选赛:意法葡全线告捷

新华社伦敦6月2日体育专电 欧洲足坛2日硝烟弥漫。意大利老将因扎吉锋线上依旧犀利,帮助“蓝衣军团”在2008年欧洲足球锦标赛预选赛中再拿3分。与此同时,法国、西班牙、德国、葡萄牙等欧洲传统豪强也纷纷吹响胜利号角。

阵容不整的世界冠军意大利队当日到访罗群岛。虽然主队球员屡有亮眼表现,让人几乎忘记这是一支世界排名第185的球队,但状态正佳的因扎吉不吃这一套。他先是在第13分钟时在罚球区内接皮尔洛长传球攻门得手,尔后又在下半场开始阶段接迪亚纳的横传球攻门得手。

虽然全职业工匠雅各布森在第77分钟时攻破了布冯的十指关,但法罗群岛队未能扮

演黑马角色,最终以1:2主场落败。

此战过后,意大利队以4胜1平1负积13分的战绩位列B组第二,落后小组第一名法国队2分。同日,主场作战的“高卢雄鸡”以2:0力克乌克兰队。

在F组的较量中,西班牙队以2:0击败主场作战的拉脱维亚队。同组丹麦队与瑞典队的激战则精彩纷呈,主队丹麦队先是连丢三球,尔后又连扳三球。但是当主裁判范德尔认定波尔森罚球区内犯规将其罚下,并送给瑞典队点球机会时,一名球迷冲入场内袭击了这名裁判。

比赛在第89分钟时被迫吹停,虽然当地媒体宣称丹麦队被判以0:3告负,但欧洲足联表示,在纪律委员会对此事进行调查

前,比赛结果还无法确定。

葡萄牙队客场以2:1力克比利时队,排名A组第二。波兰队以3:1击败阿塞拜疆队,继续领跑A组。

此外,德国队以6:0大胜圣马力诺队,积16分位列D组头名,与威尔士队互交白卷的捷克队落后德国队2分,排名该小组第二。

在C组比赛中,希腊队2:0胜匈牙利队,土耳其队2:3不敌波斯尼亚队。E组的克罗地亚队在以1:0小胜爱沙尼亚队后,暂列小组第一。荷兰队所在的G组中,罗马尼亚队2:0击败斯洛文尼亚队,从而与荷兰队均积14分,并暂时排名榜首,以2:0战胜白俄罗斯队的保加利亚队位列第三。

## 钢丝还要走多久

新华社记者 陈鹏

中国男足美国拉练首战大比分告负,尽管场面不算太难看。比起小负泰国队之役,队员颇有知耻而后勇的拼劲,但即使全力以赴,我们仍难看出朱广沪清晰的攻防思路。中国队还要在钢丝上走多久?

面对“强大”的美国队,中国队此役至少表现得像一支国家队。海归四将是最大看点:邵佳一发挥精彩,正在恢复的孙祥表现可圈可点,董方卓勇猛积极,饱受诟病的李铁也似乎找回了状态。

抛开对手高出中国队44个“身价”的排名不论,中国队此役还是让人觉得“别扭”——位置的别扭、局部优势无法立即向全局转化的别扭、由攻防转换后疲于奔命的别扭。

大连队的“影子杀手”王鹏在前场孤独徘徊;憋着一股劲的董方卓被牢牢困在右路;李铁体能严重下降还要玩命苦撑……朱广沪此役尝试的4321阵形让人不知所云,想不通他的固执究竟是希望场上实现奇迹,还是像他所说的那样,“让年轻球员多一点尝试的机会”。

大赛之前的热身输球并不可怕,当年米卢率领的中国队在世界杯外围赛时就输了不少本该拿下的比赛。但关键要看为什么输。米卢当年在热身赛后果断弃用李金羽,大胆依赖杨晨,让李明主力不保继而确定祁宏的中场权威。转过头再看朱广沪,出征前仍在“考察新人”并不能说明他从善如流,相反,在大赛仅有一个月的时间里还在广泛选秀只能显示他底气不足。从去年年底就开始为亚洲杯集训的国家队至今让人满头雾水,主力阵容和成熟的技战术打法迟迟不见端倪,这不能不使球迷对下个月中国队的亚洲杯之旅捏一把汗。

朱广沪喜欢沉思,热衷“反省”,但他肯定、否定再肯定、否定的曲折路线是否真能使中国队螺旋式上升?2007年以来,朱广沪每一次带队比赛都给人走钢丝的印象,他和他的队员在通往马来西亚的半空中摇摇欲坠,让人看得提心吊胆。用兵贵在自信而自知,目前朱广沪的犹疑不决、头绪杂乱当为大赛前夕的兵家大忌。

我们当然希望短暂的混乱只是为了通向一个月后的辉煌,希望朱广沪式失败也是米卢式失败的翻版。问题是,中国队还能有多少走钢丝的时间?  
新华社昆明6月3日体育专电



6月2日,中国选手刘翔夺冠后庆祝胜利。当日,刘翔在纽约举行的锐步田径大奖赛男子110米栏比赛中,以12秒92的成绩夺冠,并创造该项目今年世界最好成绩。

新华社记者 侯俊摄

### Timing 天明

责任诚信 百年天明

天明广告: 河南省郑州市经三路68号金成国际广场D座17层  
电话: 800-883-8888 (86371) 6573 1888 传真: (86371) 6572 6018 邮编: 450008

天明地产: 河南省郑州市经三路68号金成国际广场D座17层  
电话: (86371) 6582 5338 传真: (86371) 6582 5628 邮编: 450008

天明投资: 北京市海淀区中关村南大街2号数码大厦A座17层  
电话: (8610) 8251 3338 8251 3355 传真: (8610) 8251 3377 邮编: 100086

www.timinggroup.com.cn

承担一份建设河南的责任

甘做一粒沙 甘当一滴水

肩负着城市文明赋予的使命

天明人

在中原崛起的大潮中

在城市化建设的进程中

# 使命为先

# 责任为重